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A2, B1, C3 jsou predikáty, a, b, c jsou jména. V každém z následujících pří-
padů rozhodněte, zda daná posloupnost symbolů představuje dobře utvořený
výraz predikátové logiky (tj. zda je to formule). Pokud ano, (i) vyznačte roz-
sah kvantifikátorů, které obsahuje, (ii) rozhodněte, zda se jedná o sentenci a
(iii) napište konstrukci této formule:

a) ∀x(Axa ∧ ∃y∀zBz(Ayz))

b) ∃x∀x∃xAza

c) (∀z(∃xBx → (Cabz ∧ ¬∃yBy)) ∨ Axy)

d) (Ba → ∀xyAxy)

e) (Babc → ∃x∃yAxy)

f) ∀y∃x∀z(∃u¬Bu → (∀v(Auv → Aav) ∧ ∃v(Cyxz ∨ ¬Bx)))

g) ∀x(Axy → ∃z¬Cxyz)

h) ∀x(Axa → ∃z¬Cxaz)
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